
ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA (62ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e dezessete minutos (09h17min), do dia sete de
julho do ano de dois mil e vinte e dois (07.07.2022), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a sexagésima segunda (62ª)
Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador WELTON LEMOS  para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: ROMÁRIO POLICARPO – Presidente; ANSELMO
PEREIRA - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em
exercício. No expediente foi lida a mensagem nº 27/2022 do
Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto Integral ao Autógrafo de Lei
nº 60, de 15 de junho de 2022, que altera a denominação da Rua Che
Guevara para Rua Apóstolo Paulo, oriundo do Projeto de Lei nº 274/2021,
de autoria da Vereadora Gabriela Rodart. Às nove horas e vinte e
nove minutos (09h29min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores Mauro
Rubem, Welton Lemos, Leandro Sena e Santana
Gomes. Apresentaram matérias: WELTON LEMOS, Projeto de
Lei que altera a Lei nº 10.739, de 13 de janeiro de 2022, a fim de mudar
o nome do Centro Cultural localizado na Avenida Jamel Cecílio para
"Memorial Iris Rezende Machado"; AAVA SANTIAGO, Projeto de Lei que
institui no âmbito do Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município
de Goiânia o Dia Municipal do Desapego Consciente, que consiste em
receber doações de roupas, sapatos e acessórios, a ser comemorado aos
dezenove dias do mês de outubro, requerimentos endereçados à
SEINFRA e à SMM; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à SMM e à Prefeitura de Goiânia; e SANTANA
GOMES, Projeto de Lei que dispõe sobre a prestação de assistência



religiosa nas entidades hospitalares do Município de Goiânia. O
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, CLÉCIO ALVES, ANSELMO
PEREIRA, WILLIAN VELOSO, LEANDRO SENA E HENRIQUE ALVES 
solicitaram o registro como presenças honrosas do Deputado
Federal Major Vitor Hugo; do Senhor Rodrigo Rodrigues, Prefeito de
Cachoeira Dourada; do Senhor Rodrigo Fonseca, Prefeito de Ouro
Verde; do Senhor Cabo Borges, Prefeito de Alto Horizonte; do Senhor
Allysson Silva Lima, Prefeito de Alexânia; do Senhor Reni Eustáquio
Gonçalves, Prefeito de Joviânia; da Senhora Simone Ribeiro, Vereadora de
Formosa; da Dra. Flávia Vogato, Juíza de Direito; do Ex-Vereador Antônio
Uchoa; e do Senhor Cláudio Mendes. Foi realizado Um Minuto de
Silêncio em respeito ao falecimento do Senhor Inocêncio Rodrigues Neto
(pai da Senhora Maria Clara Carvalho - Presidente da ADFEGO). O
Vereador ISAÍAS RIBEIRO leu Nota de Esclarecimento da Secretaria
Municipal de Desenvolvimento Humano e Social em relação à
matéria veiculada na mídia no dia 06.07.2022, sobre as cestas básicas
envolvendo a Prefeitura de Goiânia, buscando esclarecer os fatos e
informando que o Secretário, Senhor Nélio Fortunato de Oliveira, tomou
todas as medidas cabíveis para a pronta solução da questão. Às dez
horas e vinte e dois minutos (10h22min) o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, suspendeu a presente
sessão para a realização de Sessão Solene para entrega do Título de
Cidadão Goianiense ao Senhor Deputado Federal Major Vitor
Hugo de Araújo Almeida, proposta pela Vereadora GABRIELA
RODART. A assessoria dos Vereadores DR. GIAN, LUCIULA DO
RECANTO e SABRINA GARCÊZ justificaram suas ausências por meio de
Ofício. Vinte e um (21) requerimentos foram aprovados de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea
“a” do artigo 82 do Regimento Interno. Às onze horas e trinta e
oito minutos (11h38min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador SANDES JÚNIOR, reabriu a sessão, realizou a contagem
do quórum e por não haver número suficiente de parlamentares
para discussão e votação de matérias, encerrou a presente
sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia
12.07.2022, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida
e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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